

Голові приймальної комісії
ВП НУБіП України «Ніжинський
агротехнічний інститут»
Василіо ЛУКАЧУ

вступниці на спеціальність
073 «Менеджмент»
ОС «Бакалавр»
Волонець Галини Макарівни,
що мешкає за адресою:
Чернігівська обл.
м. Ніжин, 16600,
вул. Конституції, буд.21,
тел.: 068-316-55-14
VOLONEZ05@ukr.net

Шановний Василю Степановичу!

Добрий день, пише вам мотиваційний лист Волонець Галина Макарівна. Цього року закінчила Ніжинську ЗОШ I-III ступенів № 17 із золотою медаллю, середній бал 11,7. Свідомо обираю професію менеджера, тому що хочу стати першокласним управлінцем. Чесно скажу, хотіла вступати до іншого закладу освіти. Та до нас у школу завітали з профорієнтацією ваші викладачі, вони детально розказали про освітній процес в інституті, зокрема за спеціальністю «Менеджмент» і я змінила свою думку. Також дізналася про навчальні практики в провідних компаніях України. І тепер я хочу навчатися за спеціальністю «Менеджмент» саме у ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут», тому прошу вас розглянути мою кандидатуру як майбутнього студента.

У майбутньому планую працювати управлінцем в українській компанії. Для себе виробила ряд принципів: підтримка в підлеглих почуття самоповаги; увага до проблем підлеглих, а не до особистих; висування зрозумілих вимог підлеглим; постійне контактування з людьми.

Увесь свій час посилено вивчала математику, українську та англійську мови. Неодноразово посідала призові місця на всеукраїнських та міжнародних конкурсах (диплом I ступеня Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, 2020 р.; диплом II ступеня Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, 2021 р.); стала переможницею Всеукраїнської олімпіади з математики на онлайн-платформі «НаУрок» (сертифікат 1504 від 13.01.2021 р.).

Сьогодні знайти гарного спеціаліста дуже складно. У Вашому інституті працюють гарні викладачі, які мають досвід викладання важливих дисциплін, що формують висококваліфікованого менеджера. Але, на мою думку, стати теоретично кваліфікованим спеціалістом недостатньо, потрібно також мати практичні навички і мати власні організаційні здібності, щоб працювати з людьми.

Мені відомо, що у Вашому інституті приділяють багато уваги виробничій практиці, залучаючи фахівців з підприємств

Менеджмент – це в першу чергу робота з людьми. Що стосується мене, то я маю гарні організаційні навички, що ідеально підходять для менеджера і займаюся в театральній студії своєї школи і вже не маю страху виступати перед великою кількістю людей. Навчаючись в інституті, я хотів би також брати участь у студентському житті, волонтерській роботі, якою займається інститут, подолати перешкоди та досягти своїх цілей у навчанні та професійному розвитку. Я впевнений, що знання, які я отримаю навчаючись у Вашому інституті можна буде застосовувати в майбутньому для того, щоб стати справжнім фахівцем.

Я, Волонець Галина Макарівна, обіцяю, що буду активною, творчою, цілеспрямованою студенткою. Дякую щиро за приділену увагу моєму мотиваційному листу, чекаю на вашу позитивну відповідь.